







Name:__________________







          
Date:__________________









Division: _______________


Les nombres entiers



Ajoute ou soustrais.        /12

1)
(+5) + 10 =


4)
-5 + (-3) =



2)
(-8) + (-8) =


5)
-8 + 5 =(utilise un modèle)



3)
-18 + 28 =





******************************************



6)
(+4) – (-4) =


9)
10 - (-5) = 




7)
2 – 9 = 



10)
(-1) – (-4) = (utilise un modèle)





8)
(-19) – 2 =

Utilise une modèle avec les jetons pour montrer le produit. /8

11)  (+3) x (-4) = 



12)  (-2) x (-5) = 
Multiplie ou divise.



15)
3(-4) = 



18)
(4)(10) = 




16)
(-14)÷(7) =


19)
(0)(-10) =



17)
 (-3)(-5)= 


20) 
(+10)(–4)(+2)=
*********************************************


21)
(4)
[image: image1.wmf]¸

(-4) = 


23)

[image: image2.wmf]12

4

=

-








22)

[image: image3.wmf]15

3

-

=

-





24)
(-24)
[image: image4.wmf]¸

 (-6) =


Pour les problèmes 25 à 28 utilise un modèle pour montrer la division (Attention pour les situations qui sont impossibles).
  /8
25)     (-8) ÷ (4) =


26)
(-6)
÷ (-3)






27)    (4) ÷  (2) =


28) (+10) ÷ (-5)


Utilise PEDMAS pour trouver la réponse.  /6 

29.  12 + 2  -  10 = 



30.  3  +  12  ÷  4  =

31.  7 × (-3 + 6)  = 



32.  25 -  (3 + 7) × 2 =

33.  [image: image5.jpg](-5)x2+4



  =

 34)

[image: image6.wmf]4(4)(8)

[10(1)][2(3)]

´-+-

´-+-´-

  =
************************************************

35.  La température baisse 9 degrés chaque heure pour 5 heurs.  Combien est-ce que la température baisse en total.  Montre ton travail avec une équation, réponse et phrase complète.  /2

36.  Pour ses devoirs, Carson a fait la question suivant ( /2):

7 - 4(3) +5

=7-12 + 5

=5+5

=10

Est-ce qu’il était correcte ?  Explique ta réponse.  
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